
Переходные процессы в линейных цепях. 
 

Задание 3. Исследовать переходный процесс в цепи первого порядка 

(рис.4п; а - р) после коммутации (ключ S замыкается или размыкается). 

В цепи действует либо постоянный источник напряжения E, либо постоянный источник 

тока J. Параметры цепи указаны в таблице 3п. 

Определить закон изменения во времени указанной в таблице 4п величины (тока или 

напряжения). 

Решить задачу классическим и операторным методом. Сравнить результаты и построить 

график искомой функции. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


